
Politikë e privatësisë

Kjo politikë e privatësisë zbatohet për faqen zyrtare të internetit - https://dentare.lukanoski.mk
Në tekstin në vijim si “Platformë”) të Institucionit Shëndetësor Privat - ordinanca për stomatologji
të përgjithshme D-R IVICA LUKANOSKI Shkup, me seli ne rrugen Nikolla Rusinski nr.3-B/lokali
nr.8 Shkup-Karposh (në tekstin e mëposhtëm "ISHP D-R IVICA LUKANOSKI") nëpërmjet të
cilës është i mundësuar informimi/dhënia e informatave për mënyrën e përpunimit të të dhënave
të klientëve/ përdoruesve të platformës.

ISHP D-R IVICA LUKANOSKI është i përkushtuar në mbrojtjen e privatësisë së klientëve,
gjegjësisht përdoruesve të shërbimeve. Përpunimi dhe mbrojtja e të dhënave personale dhe
konfidenciale në Platformë kryhet në përputhshmëri me këtë Politikë të privatësisë, rregullat e
brendshme të ISHP D-R IVICA LUKANOSKI dhe Ligjin për mbrojtjen e të dhënave personale në
Republikën e Maqedonisë së Veriut.

Kategoritë e të dhënave

● Kur viziton Platformën, serveri krijon regjistra për secilin Klient/Përdorues, gjegjësisht
regjistron adresën e tyre të Internet Protokolit (IP). Vetëm IP nuk mjafton për të
identifikuar një person, por mund të përdoret në kombinim me të dhëna të tjera, si p.sh.
evidentim nga ofruesit e shërbimeve të internetit gjatë hetimeve të veprave penale.

Qëllimet e përpunimit të të dhënave personale

● ISHP D-R IVICA LUKANOSKI kohë pas kohë mund t’u dërgojë mesazhe elektronike
klientëve me informata dhe njoftime të rëndësishme në lidhje me shërbimet

Të drejtat e subjektit të të dhënave personale

Përdoruesit, si subjekte të të dhënave personale, i kanë të drejtat në vijim:

● të drejtën të kërkojë informata nga kontrolluesi në lidhje me atë se a po përpunohen të
dhënat e tija/saja personale. Veçanërisht, subjekti i të dhënave personale mund të
kërkojë informata për arsyjet e përpunimit, kategoritë e të dhënave personale që
përpunohen, përdoruesit ose kategoritë e përdoruesve, të cilëve u janë zbuluar ose do u
zbulohen të dhënat personale, afati i parashikuar gjatë të cilit do të ruhen të dhënat
personale, ekzistenca e së drejtës për korrigjim, fshirje, kufizim të përpunimit dhe i së
drejtës për kundërshtim, si dhe ekzistenca e një procesi të automatizuar të
vendimmarrjes, duke përfshirë dhe profilizimin;

● të drejtën që menjëherë të kërkojë korrigjim të të dhënave të tija/saja personale të
pasakta ose jo të plota, kurse kontrolluesi të kryejë korrigjimin brenda 15 ditëve nga dita
e paraqitjes së kërkesës;
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● të drejtën për të kërkuar fshirjen e të dhënave personale të ruajtura nga kontrolluesi, me
kushtet e parashikuara me ligj, që kontrolluesi ka për detyrë t’i fshijë të dhënat personale
brenda 30 ditëve nga dita e paraqitjes së kërkesës për fshirje;

● të drejtën të kërkojë kufizim të përpunimit nga kontrolluesi, sipas kushteve të
parashikuara me ligj;

● të drejtën për të marrë të dhënat e tija/saja personale, në format të strukturuar, zakonisht
të përdorur, në format të lexueshëm nga makina, ose të kërkojë transferimin te ndonjë
person tjetër përgjegjës (transportueshmëria e të dhënave);

● të drejtën në lidhje me marrjen e automatizuar të vendimeve individuale, duke përfshirë
profilizimin;

● të drejta të tjera të parashikuara me ligj dhe rregulloret në fuqi

Konfidencialiteti, mbrojtja dhe zbulimi i të dhënave

ISHP D-R IVICA LUKANOSKI ndërmerr dhe zbaton masat e duhura teknike dhe organizative
për të siguruar fshehtësi dhe mbrojtje gjatë përpunimit të të dhënave personale për shkak të
mbrojtjes nga shkatërrimi aksidental ose i paligjshëm i të dhënave personale, ose humbja e tyre
aksidentale, falsifikimi, zbulimi i paautorizuar ose qasja në përputhje me ligjin për mbrojtjen e të
dhënave personale të Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe rregullat interne. Të gjithë
personat që kanë qasje deri tek të dhënat personale, janë të obliguar t’i ruajnë të dhënat
personale si konfidenciale dhe janë të trajnuar të sigurojnë diskrecion dhe mbrojtje gjatë
përpunimit të tyre.

ISHP D-R IVICA LUKANOSKI mban të drejtën të zbulojë të dhënat personale dhe/ose
konfidenciale të përdoruesit në raste të parapara me ligj ose në rast nevoje për zhvillimin e
procedurave gjyqësore ose për mbrojtjen e të drejtave dhe interesave të ISHP D-R IVICA
LUKANOSKI.

Gjithë kompanitë që bashkëpunojnë me ISHP D-R IVICA LUKANOSKI janë të obliguar t’i
respektojnë parimet e mbrojtjes së të dhënave personale dhe të ndërmarrin masa përkatëse
teknike dhe organizative që të sigurojnë fshehtësi dhe mbrojtje të përpunimit të të dhënave
personale të klientëve, tek të cilët kanë pasur qasje gjatë mundësimit të shërbimeve ose në
çfarëdo mënyrë tjetër. ISHP D-R IVICA LUKANOSKI nuk është përgjegjës për çfarëdo zbulimi të
paautorizuar apo për çfarëdo mënyrë të paligjshme të përpunimit të të dhënave personale të
klientëve nga ana e kompanisë dhe do jetë i përjashtuar nga përgjegjësia për kompensim të
çfarëdo dëmi material dhe/ose jomaterial që do mund të shkaktohet direkt ose indirekt.

Në Platformë nuk janë të vendosura lidhje (linqe) me palë të tretë. ISHP D-R IVICA
LUKANOSKI nuk e shet, jep me qera apo shpërndan informata të grumbulluara nga ana e
platformës me pale të tretë, përveçse nëse është e nevojshme për kryerjen e ndonjë shërbimi
që e ka kërkuar klienti/përdoruesi.



Ndrrime të politikës për privatësi të të dhënave personale.

ISHP D-R IVICA LUKANOSKI mban të drejtën që në çfarëdo kohe t’a ndryshojë dhe rinovojë
këtë Politikë të privatësisë. Në rast të ndërrimit të Politikës së privatësisë, do rishikohet data dhe
azhurimi në fund të së njëjtës. Klientët janë të obliguar të informohen me Politikën e privatësisë
në çdo kohë, si dhe të jenë në rrjedha me ndryshimet eventuale.

Pranimi i kushteve

Duke hyrë dhe/ose duke përdorur këtë Platformë, klientët/përdoruesit deklarohen që janë të
njoftuar dhe plotësisht i kuptojnë dhe pranojnë dispozitat e kësaj Politike të privatësisë, duke
përfshirë ndryshimet e tyre të mëvonshme dhe se ata janë përgjegjës për kontrollin e
herë-pas-hershëm të përmbajtjes së tyre, si dhe që japin pëlqimin për përpunimin e të dhënave
të tyre personale nga ISHP D-R IVICA LUKANOSKI.

Me pranimin e kësaj Politike të privatësisë, të njëjtat kanë efektin e një marrëveshjeje të
dyanshme.

Poqëse klienti nuk pajtohet me këtë Politikë të privatësisë, nuk duhet të hyjë dhe/ose t’a përdorë
Platformën.

Kontakt në lidhje me Politikën e privatësisë së të dhënave personale.

Poqëse klientët/përdoruesit kanë çfarëdo kërkese, pyetje ose propozim në lidhje me Politikën e
privatësisë ose në lidhje me mbledhjen, përdorimin dhe zbulimin e të dhënave personale, mund
të n’a kontaktojnë në:

ISHP – ordinanca e stomatologjisë së përgjithshme D-R IVICA LUKANOSKI Shkup, me seli në
rrugën Nikolla Rusinski nr.3-B/lokali nr.8 Shkup-Karposh, adresa elektronike:
ordlukanoski@gmail.com
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